Матч 292, Длинная капля (LongBlob)
Дивизион 1, Уровень 3
Изображение со спутника имеет вид прямоугольной сетки, ячейки которой содержат 0 и 1. Каплей называется последовательность 0, ортогонально связных. Величиной капли называется наибольшее Евклидово расстояние между центрами любых двух нулей капли. Например, изображение
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содержит две капли. Величина первой капли равна 
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 – расстояние между левым нижним нулем и нулем в нулевой строке и первой колонке. Величина второй капли равна 0.
В изображении могут присутствовать шумы: до 4 единиц на самом деле могут быть нулями. Необходимо найти величину наибольшей капли в изображении с учетом шумов.
Класс: LongBlob
Метод: double maxLength(vector<string> image)
Ограничения: image содержит от 1 до 25 строк одинаковой длины, каждая из которых состоит из символов ‘0’ и ‘1’, длина каждой строки не более 25.
Вход. Массив image, описывающий изображение.
Выход. Величина наибольшей капли в изображении с учетом шумов (до четырех единиц могут быть нулями).
Пример входа
	image

	{"0010",

 "1001",

 "0011",

 "0111"}

	{"101010101"}

	{"01011",

 "11100",

 "01110",

 "11111",

 "01011",

 "11111"}


Пример выхода

4.242640687119285
7.0
5.656854249492381
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